2
r

AMP(r,€) =

(1 - r2)2 +@2-&7)>

atanZ(l = r2,2-§-r)

Fase

Ampiezza adimensionale

P(r, &) = dog

r:==0,0.001..3

Ampiezza adimensionale

5.5

4.5

AMP(r,0)
AMP(r,0.1)
il 3.5
AMP(r,0.2)
AMP(r,0.3)
— 3
AMP(r,0.7)
AMP(r, 1)

AMP(r,1.5)2.5

1.5

0.5

Dati del sistema vibrante
M =20

m:= 0.5
MV

MT::M+m:20.5

R 1510 ° = 0.015
MW

k := 1000

c:= 30
N

0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8

Q/w

Massa della "cassa"

Massa squilibrata

Massa totale

Raggio dell orbita (eccentricita)

Rigidezza

Cost. di smorzamento

Fase

180
171
162
153
144
135

@(r,0) 126
@(r,0.1) 117

o(r,02)108

99
oy P03)

90
o(r,0.7)

o(r,1)
— 72
o(r,1.5)

— 63

81

54
45
36
27
18
9
0

1.4

Qlw




Kk _ 6984
My

=0.105

Dati della forzante

Xy = (ﬂjﬂ =3.659% 10~
M

Xol"z

4

4

=4419% 10

\/ (1 - r2)2 rQer)

= angtel1 - 2.2-6) = 0384rad o = 19.73-deg

F() = m~92-R~sin(!2-t) F(t) = 0.20561675835602831-sin(5.2359877559829888 1) Componente della forza centrifuga agente nella direz. del moto

(#) :== X -sin(£2-t — ) (#) = 0.00044190438267680839-5in(5.2359877559829888 -t — 0.34435549690751766)

part

t:= 0,0.001..2.5'1}‘

NN\ A .
N N\ )N
=N/ N/ =
. N\ \72

Ypart

— input (forza)
— output (spostamento)

tempo [s]




r=0.75 £ =0.105

2
7

AMP(r,§) = Ampiezza adim.
2

(1-A) + @en?

angle(l - r2,2-§~r)

FASE(r, £) = ieg

ry = 0,0.001..3

Ampiezza adimensionale

r=0.75 X -1000 = 0.442

£=0.105 ¢ =19.73-deg

Fase

200
190
180
170
160
150
140
130
120
110

Ampiezza [mm]

100

gradi

90,
80
70,
60,
50,

40
30
20
10

Q/w

1
ascissa del massimo max "~ >
\/ 1-2-¢

ordinata del massimo z:= —— =4.799



